Акция: «Возьмемся за руки, друзья!»

Авторы и участники акции: Москвина Татьяна Владимировна, Зейферт Ирина Павловна, Исакова Ирина Александровна воспитатели, дети и родители групп «Рябинка» и «Малинка».



Обоснование проблемы. Что такое дружба и почему важно её беречь? Современному человеку всё труднее найти себе друзей, общение между людьми уходит в виртуальное пространство сети Интернет, возникает проблема социального одиночества. Если у человека нет близких и друзей, может ли он стать счастливым? Акцию «Возьмёмся за руки, друзья!» можно проводилась в Международный день дружбы (30 июля).

Целевая установка. Привлечь внимание детей и взрослых к проблеме одиночества и разобщённости людей. Показать ценность дружбы между людьми, важность оказания поддержки друг другу.

Социальные партнёры. Воспитанники групп «Рябинка» и «Малинка», педагоги и дети других групп ДОО.

Материалы и оборудование. Материалы для продуктивной деятельности (белая и цветная бумага, картон, ножницы, клей, фломастеры, ленточки, наклейки и т.п.).

АЛГОРИТМ ПРОВЕДЕНИЯ АКЦИИ

30 июля, в МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ДРУЖБЫ, в группах "Рябинка" и "Малинка" ребята в рамках акции «ВОЗЬМЕМСЯ ЗА РУКИ, ДРУЗЬЯ!» с самого утра дарили друг другу улыбки и хорошее настроение. Дети рисовали, слушали песни, стихи про друзей. Во время бесед "Трудно ли дружить?» и "Мой друг» дошколята узнали, что значит дружить, ценить дружбу и радоваться вместе. Так же дошколята смотрели Детские

мультфильмы о дружбе: «Жил-был пёс», «Чучело-мяучело», «Теремтеремок», «Каникулы Бонифация», «Ёжик в тумане», «Умка», «Девочка и слон».

На площадке группы ребята играли в коммуникативную игру «Хромой ведет слепого». Цель этой игры установление доверительного контакта между детьми.





Малыши группы " Рябинка" раскрасили сердечки, заготовленные педагогами, для подарка друзьям младших групп.





А ребята группы " Малинка", с большой радостью изготовили своими рукам открытку " Подарок для моего друга", которую подарили старшим друзьям из детского сада.







Кульминационным событием акции стала - "цепочка дружбы". Ребята пригласили всех участников акции на открытую площадку на территорию детского сада. Звучала музыка, все ребята брались за руки, со словами: «Я твой друг — и ты мой друг», выстраиваясь в «цепочку дружбы». Все ребята получили положительные эмоции, заряд хорошего настроения.

"Цепочка дружбы" закончилась весёлым энергичным танцем. Детям очень понравилось, было весело, радостно и здорово. Мы желаем нашим ребятам искренних и честных ДРУЗЕЙ!



